

Gerçek huzur tevekküldedir

The Bosnia Times

NASLOVNA POLITIKA TEME INTERVJU KULTURA TEMPO LIFE

BLAGDANSKI NASIHATI Da biste uživali u smiraju, imajte povjerenja u Boga

23.09.2015. u 11:57

ANALIZA

Ključ za smiraj i spokoj je imati povjerenja u Boga. Jednom kada osoba shvati da je sve pod Božijom kontrolom, da čak ni list ne pada bez Božijeg dopuštenja, i da Bog ima moć da stvori bilo šta samo tako što će narediti da to "bude," počne osjećati olakšanje u srcu.



Piše: Harun Yahya, thebosinatimes.ba

Od svog djetinjstva ljudi priželjkuju nekoga u koga mogu imati povjerenja. Osjećaju potrebu da sve što posjeduju osiguraju jer ego uvijek strahuje da će mu se dogoditi nekakvo zlo. Sve dok ne presele s ovog svijeta, ljudi se ne mogu riješiti tog osjećaja.

Ili se boje da će ih najprisniji prijatelji izdati, ili da će izgubiti svoju imovinu, ili da će se razboljeti. Ipak, kao metod testiranja na ovom svijetu, ego je uvijek nesiguran i ugrožen.

U porodici, u školi, u braku ili u poslu uvijek je prisutna atmosfera konflikta koja šteti natjecateljskom duhu. Ljudi uvijek žele živjeti lagodno, sklapati prijateljstva i dijeliti svoje radosti i tuge. Ipak, da bi iskusili takvu iskrenost, nedostaje im osnovni sastojak: osjećaj sigurnosti je konstantno pod napadom i ljudi ga pokušavaju zaštititi na razne načine.

Aslında **insanlar** küçük yaşlarından itibaren hep birilerine **güvenerek** yaşamak isterler. Herşeylerini güvence altına almak zorunda hissederler kendilerini.

Çünkü **insanın nefsinde** her an başına kötü birşey gelme korkusu hakimdir. **Ölene** kadar da **insan** bu **hisle** boğuşur durur.

Ya en yakınındaki **insanın** sırtından vuracağından şüphe eder, ya **malını** kaybedeceğinden korku duyar, ya **hastalanıp** öleceği korkusunu yaşar. Ama **nefis dünya hayatındaki imtihanın** bir gereği olarak sürekli **güvensizlik, tedirginlik, endişe** hisleriyle doludur.

İngilizce ve Boşnakça yayın yapan The Bosnia Times'da 23 Eylül 2015 tarihinde Harun Yahya'nın "Kalitesizlik İslam Dünyasındaki Çatışmaları Besliyor" başlıklı makalesi yayınlandı. Makaleyi aşağıdaki linklerden okuyabilirsiniz.

<http://www.harunyahya.org/tr/Makaleler/208936>

<https://www.harunyahya.info/makaleler/gercek-huzur-tevekkuldedir-55606>